

法官助力,合同纠纷可以这么“调”——

3.4万余双凉鞋赶在入秋前销完



本报讯(吴菲菲 翟进)杭州某鞋业公司与镇江某商务公司间的一起买卖合同纠纷,导致3.4万余双凉鞋积压在仓库无法出货。考虑到凉鞋销售具有明显的季节性和“时效性”,镇江经开区法院丁卯法庭的法官及时调停化解,请原告“包圆”销售凉鞋,被告作适当经济补偿,最大化寻求双方利益平衡点。8月31日,这批价值数十万元的凉鞋赶在入秋前全部销完。

据了解,2020年11月,杭州某鞋业公司与镇江某商务公司签订多份《委托加工协议书》,约定由鞋业公司制作多款凉鞋,双方就付款方式、交货期和违约责任等作出约定。然而在生产过程中,商务公司多次修改凉鞋样式,

变更数量、颜色,导致鞋业公司未按原定日期交货。

2021年11月,鞋业公司完成了全部凉鞋生产,取样品邮寄给商务公司,并催告对方确定正式出货日期。商务公司始终未给回应,直到2022年5月,突然通知鞋业公司取消该批凉鞋订单。

2023年2月,鞋业公司以“拒绝支付货款、单方解除合同”将商务公司诉至镇江经开区法院丁卯法庭。对此,商务公司辩称,鞋业公司没有按约定制作出符合要求的凉鞋,他们才提出更改建议。交货期延迟的主要原因和过错在原告;且双方合同约定,逾期交货达2周以上被告有权单方取消订单。

结合此案的实际情况,承办法官意识到:一纸判决书并不能实现案结事了。3.4万余双凉鞋已经“沉睡”在仓库里一年多,错过了一季销售。若再经法院判决、实际履行这一过程,很可能将继续“沉睡”在仓库里。如何尽

快处理完这批积压货品,才是解决矛盾的关键所在。

了解到两家公司自2018年起就开始合作,有着良好的合作基础,法官认为该案具备调解成功的可能性,在征询双方调解意愿后,依法在网上开展调解。

由于原告在杭州,法官一次次通过电话、微信等方式仔细向双方阐明利弊,帮助双方寻求利益最大化。

经多次调解,原、被告双方达成调解协议:此前签订的《委托加工协议》解除。合同项下尚未交付的凉鞋归原告所有,被告另行补偿原告18万元损失。调解成功当天,被告就向原告支付了10万元,剩余钱款将在约定之日前支付完毕。

8月31日,法官通过微信回访了解到,鞋业公司已将仓库积压的凉鞋销售完毕。至此,一起买卖合同纠纷得到了高质高效化解。

镇江国控集团走进河北村开展党建共建活动

本报讯(通讯员 浦康劲 姜锁平 记者 余记其)为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,扎实开展对口帮扶工作,全面落实乡村振兴战略,9月22日,镇江国控集团党委副书记田习高率领集团下属金信融资担保党支部部分党员干部,走进丹阳市吕城镇河北村,与河北村党委开展党建共建、结对帮扶活动,并向河北村捐赠了价值6000元的办公用品。

河北村是吕城镇经济相对薄弱村,也是市国资委挂钩的帮扶工作对象。镇江国控集团党委积极贯彻市国资委党委决策部署,压实单位帮扶责任,倾心尽力帮扶该村建设和发展。此前,为打造美丽宜居乡村,改善和提升环境,国控集团下属的金信融资担保公司已经向该村捐赠了20万元,用于人居环境综合整治项目建设;为进一步推动该村辖区内实体企

业的健康发展,国控集团下属的国投创业投资有限公司主动上门与村内企业洽谈股权投资事项,助力企业快速壮大发展。

在当天举行的党建共建座谈会上,驻村第一书记何国和河北村党委书记庄国兴分别向参加党建共建活动的成员,详细介绍了河北村党建概况及正在进行的人居环境整治情况,随后田习高一行实地察看了该村党群服务中心的办公设施状况,深入了解该村人居环境整治情况及辖区内实体企业的发展情况等。

下一步,镇江国控集团党委将在市国资委党委的领导下,深入贯彻党中央关于全面推进乡村振兴战略部署,持续为帮扶村解难事、办实事、办好事,助力河北村乡村振兴战略高质量高标准发展。

如何规范劳务用工管理?

新区人社局这场培训“干货”满满

本报讯(陶和鑫 古瑾)为进一步做好劳动维权工作,提高依法行政能力和水平,助力企业构建和谐稳定的劳动用工关系,提高企业职工维权意识,近日,镇江新区人社局面向相关部门人社工作人员以及百家用人单位和劳

派遣单位,开展以“规范劳务用工管理,有效维护农民工劳动权益”为主题的专题培训。

“此次培训参训人数百余人,参训企业超百家,培训内容紧贴当前劳动用工领域的热点难点问题。”镇江新区人社局相关负责人

表示,接下来,新区人社局将进一步加强农民工维权工作,实施分类动态监管和行政处罚、行政指导、信用评价综合施策的新型监管模式,督促劳务派遣单位履行规范用工和安全生产主体责任,规范劳务派遣用工行为。

韦岗街道查清摸实辖区经济“家底”

本报讯(孙晨飞 郭晶晶)自全国第五次经济普查单位清查工作开展以来,润州区韦岗街道坚持全面谋划、科学部署,扎实推进清查工作,确保普查工作有力、有效开展。

街道高度重视“五经普”工作,第一时间成立专项工作领导小组,做到统一思想、凝聚共识,确保组织有力。紧盯重要时间节点,定期开展工作推进会,统筹推进工作落实。以街道“4+1”网络

为单位,从村干部、网格员、党员中心户中抽调了10名能力强、水平高、工作细的骨干力量,组建高质量普查专班,确保任务分工明确到事、具体到人。街道组织召开培训会,由普查指导员讲授普查细则、普查业务流程、普查内容等业务知识,提升普查员业务能力与专业水平,确保普查员队伍能够高效、准确完成工作。同时,进一步增加“五经普”社会知晓度,结合主题党

日、暖心慰问等活动,发放告知书、宣传资料,为居民、企业讲解经济普查相关知识、普及普查政策,切实增强辖区居民、商户、企业的普查意识。

街道严格执行“五经普”相关规定,坚持实事求是,严把单位清查、普查登记、数据处理等环节质量。借助普查员网格“人熟、地熟、情况熟”的优势,按照单位清查流程和业务规范开展“地毯式”“扫街式”清查核实,及时将采集的信息录入,确保信息不重不漏、真实完整、准确可靠。

电网检修公告

2023年09月25日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力

快加入网上国网!



微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年9月24日

“讲文明 树新风”公益广告 镇江日报社 宣

呵护一个成长的心灵
托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚 优化未成年人成长环境